

全星各工團 處理國民服役問題工作委員會 告同胞書

親愛的同胞們：

由四月廿二日起，中央政府開始在星加坡實施國民服務登記，準備在需要時徵召適齡青年入伍服役。對於這個關係國家安危的嚴重問題，我們全星各工團表示最密切的注意；同時正在注視聯盟政府和行動黨傀儡們究竟要把我們的國家引導到怎樣的一條危險的道路上去？

大家都知道，自從馬來西亞成立以來，我國的緊張局勢一直有增無已，尤其是在馬菲印三國曼谷會談破裂之後，局勢更見惡化；似有大戰一觸即發之勢。在這樣嚴重的情況下，聯盟政府和行動黨傀儡們不但沒有努力設法緩和緊張局面，反而加緊推行國民服務登記，積極擴軍備戰，這種作法，無異是火上加油，加深大馬糾紛的危機吧了。

事實上，由於大馬宣佈人力動員令的結果，印尼方面也採取了相應的措施，同樣宣佈動員令，號召印尼青年參加志願軍；而根據報章所載，報名登記為志願軍的青年竟達二千萬名之多。照這樣嚴重的情勢看來，我們馬來亞人民似乎有被聯盟政府引導去打一場不明不白的戰爭的危險，有被帝國主義者利用去實行其「亞洲人打亞洲人」的戰爭政策的危險。這是我國人民萬萬不能容許的事情。

其實，今天大馬爭端的和平解決的途徑並非已經完全閉塞不通。據近日報載，菲律賓政府目前正在積極籌備舉行三國首長會議，恢復和平協商，以解決大馬爭執。在這樣的情況下，我們希望聯盟政府同樣以理智辦事，不要輕舉妄動，被帝國主義戰爭販子所利用以挑起戰爭，從而破壞了東南亞地區的和平和我國與東南亞鄰近國家人民之間的長期友好關係。目前一切跡象顯示：帝國主義國家正在積極準備擴大東南亞地區的局部戰爭。例如最近東南亞公約機構開會時就不斷

地高聲疾呼戰爭和支持大馬，而且澳洲、紐西蘭等帝國主義國家已經決定出兵大馬，美國也不斷申言在必要時要負起防衛馬來西亞的責任等等。所有這些事實都清楚地說明了誰想要發動戰爭和誰是戰爭的鼓動者。在此我們呼吁聯盟政府冷靜和理智地考慮整個危機四伏的局勢，以邦國人民的和平與利益為重，不要盲目地跟在英、美等帝國主義者的戰車之後而墮入戰爭的深淵里！

聯盟政府和英、美等帝國主義者為了掩蓋自己的好戰面目，欺騙國內和國外人民聽見，天天叫嚷印尼侵略大馬，企圖鼓動我國人民起來為保衛國家而戰。但是，我們要問：北婆的戰爭到底真的是所謂「衛國戰爭」嗎？不，完全不是。誰都知道，北婆的戰爭是由於英殖民主義者首先堵塞了汶萊人民的和平憲制鬥爭的途徑而引起的。在汶萊人民起義後，英殖民主義者立刻源源不絕地調遣了成千上萬的英軍、毒加軍去鎮壓；而且還慫恿聯盟政府出動馬來亞軍團去助戰。聯盟政府這種作法顯然就是為虎作倀，把自己扮演為帝國主義者的幫兇的角色。為了洗脫自己的幫兇罪名，聯盟政府就與帝國主義者相互勾結，硬指北婆戰爭為印尼侵略，並希望從而轉移人民的不滿情緒和國際人士的視線。

但是，我們要嚴正地指出，今天北婆的戰爭是一場反殖反帝的民族解放戰爭。今天北婆人民所面對的頭號的侵略者就是英殖民主義者和聯盟集團的擴張主義者。因此我們馬來亞人民完全沒有這個義務去當兵，去為英殖民主義者和東始統治集團效勞和當炮灰。

為了把我們的祖國從即將面臨的大災大難之中拯救出來，我們願意提出几項具體建議，以供當權者作慎重的考慮：

(一) 立即停止實施國民服役登記法令，

以緩和當前的緊張局勢，避免加深大戰爆發的危險。

(二) 在萬隆會議的和平精神的基礎上，舉行三國首長會議，繼續通過和平協商的途徑，重新謀求停火和政治解決大馬糾紛的有效辦法；並迅速恢復馬菲印邦交。

(三) 撤退所有停留在北婆土地上的外國軍隊，包括英聯邦軍、嘉加軍、馬來亞軍團和印尼志願軍，結東北婆三邦的緊急狀態和恢復人民的和平生活環境。

(四) 釋放所有的政治犯，恢復北婆人民的自由民主權利與和平憲制鬥爭的權利。

(五) 尊重北婆人民的民族自決願望，依據聯合國憲章第一五一四條，在砂勞越與沙莪舉行一次公正的全民票決。

我們認為這些建議都是切實可行的。如果聯盟政府願意接受民意而按照這些建議去做的話，那麼一場空前浩劫的戰爭災難就能加以避免。同時，也將能在一定程度上挫敗了帝國主義在東南亞製造分裂，挑起新戰爭的企圖。

爲了國家的和平與安寧，更爲了進一步鞏固東南亞人民世代代牢不可破的友誼，我們不願看到聯盟再亂用「賣國者」「不效忠份子」等莫須有的罪名，胡亂加以指責我們。因爲這樣做並無助於問題的解決。我們希望，爲了人民的利益好好地考慮我們建設性的建議。

在此，我們要嚴正地指出，當我們的國家還處在新殖民主義統治之下的今天，判斷一個人民是不是真正的愛國主義者的唯一標準。就是他是不是反對新殖民主義和反對新殖民主義者強加在人民身上的戰爭。誰要是自甘情願地（就像東姑和李光耀集團那樣）

爲新殖民主義者的利益服務，爲新殖民主義者的戰爭政策和侵略政策服務，誰就是真正的「賣國者」，真正的「不效忠份子」。

聯盟政府今天一面正揮着「保衛國家」的幌子，強迫人民參軍以擴軍備戰，準備爲帝國主義者效勞，另一方面則又背地裡積極爲今后實行軍政統治鋪平道路。在此，我們要嚴重地警告聯盟統治集團千萬不要步吳廷炎、李承晚之流的后塵，無理堵塞我國人民通過和平憲制方式以進行反殖反帝鬥爭。同時，我們也嚴重警告聯盟統治集團和行動黨傀儡們不要強迫人民去當兵，不要充當帝國主義發動侵略戰爭的急先鋒。否則，你們即將面對人民的強力反擊！

親愛的同胞們！今天擺着的事實已經清楚的說明了反動派過去所說的每一句話都是謊言，而有力地印証了我們左翼過去所作的預言的高度正確性。今天，事實證明大馬沒有帶來什麼「和平、快樂、繁榮和幸福」，相反地，是帶來了成千上萬工人的失業，物價的高漲，人民的生活日益痛苦，而更嚴重的是，反動派還要把我們推向戰爭的邊沿。同胞們，我們馬來亞人民已經嘗盡了戰爭的痛苦。三年八個月的艱苦抗日和十二年的緊急狀態已經犧牲了我國人民無數寶貴的生命和難以估計的財產損失，而今天反動派和帝國主義者還要把我們推入另外一場與東南亞進步人民爲敵的不義戰爭的漩渦里去！這是萬萬不能容許反動派和帝國主義者的陰謀得逞的事情。完全可以預料得到，這場戰爭必將耗盡了我國大部份的資源，必將造成千百個家庭妻離子散，家破人亡的悲慘局面。在這樣的嚴重關頭，我們呼吁全星各民族同胞團結起來！堅決反對替帝國主義當砲灰！堅決反對聯盟政府的好戰政策！

支持北加里曼丹人民的鬥爭，不爲帝國主義當砲灰！

我們熱愛和平，堅決反對戰爭！

全星各工團

處理國民服役問題工作委員會

啓

一九六四年四月廿七日